



## Рабочая встреча руководителя управления учебной и воспитательной работы с руководством Всероссийского детского центра «Орлёнок»



Сегодня в Следственном комитете Российской Федерации состоялась рабочая встреча руководителя управления учебной воспитательной работы Сергея Петрова и директора Всероссийского детского центра «Орлёнок» Александра Джеуса.

В подтверждение постоянного сотрудничества на встрече обсуждались вопросы по проведению программы «Юный следователь» в «Орлёнке», а также рассматривалась возможность участия в этой программе детей из Республики Беларусь.

Вторым вопросом стало обсуждение участия «орлят» в эстафете, посвященной 74-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

В целях совершенствования сотрудничества была рассмотрена возможность открытия криминалистического класса в школе «Орлёнка».

По итогам встречи стороны обозначили свою готовность к продолжению плодотворного сотрудничества.

14 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1271917>